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Vestavné spotřebiče Miele sbírají další ceny  
za design 
 
Číslo 14 představuje počet cen za design, které Miele získalo od začátku roku.  
Po sedmi oceněních iF Product Design Awards byla společnost také sedmkrát oceněna 
v soutěži „Red Dot Award: Product Design 2019“. Pět ocenění se týká vestavných 
spotřebičů nové generace 7000, které jsou v prodeji od května 2019.  
 
Porota oceňuje řadu vestavných spotřebičů ArtLine a VitroLine za vysokou úroveň designu. 
ArtLine se soustavně spoléhá na bezdotykové přístroje, díky čemuž je první volbou pro 
otevřené a puristické kuchyně. VitroLine je definována skleněnými čelními stěnami s pevnou 
kovovou rukojetí, ve které je zapuštěný broušený skleněný prvek v barvě spotřebiče. Obě 
designové řady jsou k dispozici v barvách grafitově šedá, briliantová bílá a obsidian černá  
a kromě ceny Red Dot již získaly cenu iF Product Design Award. 
 
Nový kávovar CVA 7845 je v mnoha ohledech jedinečný, a už proto si zaslouží ocenění: přístroj 
je součástí nové generace 7000, má tři zásobníky na kávová zrna, automaticky se čistí  
a odvápňuje a automaticky upravuje nastavení výstupní trysky podle výšky šálku. CVA 7845 
porotu iF přesvědčil již dříve, což z něj udělalo dvojnásobného vítěze. To platí také  
pro novou řadu chladniček a mrazniček MasterCool, které budou letos na podzim uvedeny  
na evropský trh. 
 
„Stupeň inovace, dlouhá životnost, funkčnost a ekologičnost“, to jsou kritéria, podle nichž porota 
Red Dot vybírá své oceněné. Myčka nádobí Miele generace 7000 nabízí všechny tyto kvality. 
Cena Red Dot Product Design Award 2019 byla proto udělena také vestavným a plně 
vestavným myčkám nádobí s funkcí AutoDos a PowerDisk. Myčky nádobí Miele také získaly 
několik ocenění: model G 7915 SCi XXL AutoDos obdržel klasickou cenu iF Award 2019, 
zatímco model G 7965 SCVi XXL AutoDos získal dokonce cenu iF Gold Award. 
 
V neposlední řadě patří potlesk a červený bod „malým obrům“. Za tímto označením se skrývají 
pračky a sušičky, které jsou určeny pro komerční použití. Nové modely PWM 9  
a PDR 9 Performance Plus vyžadují málo místa a jsou také výrazně úspornější než jejich 
předchůdci. 
 
Foto 1: Ocenění Red Dot: vestavné spotřebiče Miele v designu VitroLine, zde v barvě 
grafitově šedá.  
 
Foto 2: Porota udělila cenu „Red Dot Award: Product Design 2019“ nové vestavné řadě 
přístrojů bez úchytek ArtLine od Miele. 
  
Foto 3: Vestavný kávovar CVA 7845 od Miele – oceněný cenou iF Product Design Award 
2019 a cenou Red Dot: Product Design 2019 – má řadu patentovaných funkcí a také pevné 
připojení vody. Fotografie ukazuje model v designu PureLine.  
 
Foto 4: Když jde o větší množství prádla, malí obři ukáží své silné stránky. Přístroje nyní 
získaly ocenění Red Dot. 

 


